

QUESITO 1

Domanda: In relazione alla manutenzione ordinaria, programmata e preventiva, qual è la cadenza degli "interventi periodici"?

Risposta: Con riferimento al punto I.1 - manutenzione ordinaria, programmata e preventiva, si precisa la cadenza degli interventi periodici:

- impianti elettrici e dati: quadrimestrale - antincendio: semestrale
- condizionamento: semestrale
- impianto idrico fognante: semestrale
- impianto protezione scariche atmosferiche: quadrimestrale - impianto TV: annuale
- allarme e videosorveglianza: semestrale

QUESITO 2

Domanda: E' possibile consegnare a mano, presso la Vs. sede, il plico di gara?

Risposta: E' prevista da bando la consegna tramite raccomandata a mano, oltre che a mezzo corriere, raccomandata A/R e raccomandata 1 entro il 2 dicembre 2016 alle ore 13,00. Non è prevista altra forma di consegna.

QUESITO 3

Domanda: Se il sopralluogo è stato eseguito da un delegato, è necessario inserire nel plico copia della delega già consegnata in sede di sopralluogo e quali documenti d'identità devono essere inseriti nel plico?

Risposta: Con riferimento alla documentazione amministrativa, il bando dettaglia alle pagg. 10 e 11 la documentazione da inserire, pena esclusione in caso di mancanza della stessa.

Nello specifico, si precisa che a tutte le dichiarazioni deve essere allegata copia fotostatica del documento di identità personale, in corso di validità, del sottoscrittore o dei sottoscrittori firmatari dell'istanza di partecipazione. Quanto alla documentazione relativa all'avvenuto sopralluogo, è obbligatorio inserire l'attestazione di avvenuto sopralluogo, consegnata dagli Uffici della Fondazione AFC, avendo gli stessi già provveduto a prendere visione ed archiviare le eventuali deleghe con relativi documenti di riconoscimento dei delegati.